
令和３年３月３日 

保護者 様 

山武市立しらはたこども園 

令和２年度しらはたこども園 園評価アンケート集計結果について 

 

保護者の皆様には、日頃より本園の教育・保育にご理解・ご協力をいただき心から感謝申し上げます。 

さて、2 月に実施しました園評価アンケートの集計結果が以下のようにまとまりましたので、ご報告させていただきます。  

  

 
項 目 内 容 

評価基準 
【単位】 上段（人）：下段（％） 

ご意見・その他 
満足 

ほぼ 

満足 

やや 

不満 
不満 

※ 

未記入 

（子どもたちのようすについて） 

1 子どもは、園に行くことを喜んでいる。 

100 33 2 0 1 ・はりきって登園の準備をしている。 

・卒園したくないくらい園が好きな様子。 

・毎日の出来事を楽しそうに話してくれている。 
73.5 24.3 1.5 0 0.7 

2   子どもは、園で好きな友達や先生がいる。                         

117 19 0 0 

 

・とても楽しく通えている。 

・先生方がとても感じがよく安心して預けられる・担任の先生が好き。 

・家でも友達や先生の名前をよく言っている。 
86 14 0 0 

【園より】○今年度は、コロナ禍で新しい生活様式の中での園生活となりましたが、園が、子ども達の安心できる場となるように引き続き取り組んでいきたいと 

      思います。 

（園の教育・保育方針や活動について） 

３ 
園は、教育・保育目標の内容や活動を 

わかりやすく伝えている。 

92 40 2 1 1 ・毎日、子どもの様子を教えてくれている。 

67.6 29.4 1.5 0.7 0.7 

４ 
園は、保育・教育内容やいろいろな活動・行

事を工夫している。 

111 24 1 0 

 

・行事はもちろん、園内の子ども達の作品を見たり、持ち帰ってきたり 

したときに感動する。 

・コロナ禍でも様々な工夫をしながら行事を実施してくれ、ありがたい。 

・コロナ禍なので仕方がないが、もう少し行事をやってほしかった。公園 

などに行くこともできず残念。他の地域では、もう少しいろいろとやって 

いたから。 

・年長児のお昼寝終了時期を、運動会終了後にしていただけると子ど 

も達にとって良いかなと思った。 

81.6 17.6 0.7 0 

５ 
園は、集団生活に必要な約束や決まりごとに

気づかせ、守ろうとする力を育てている。 

110 25 1 0 
 

 

80.9 18.4 0.7 0 

【園より】○今年度は、感染症予防の観点から、行事の中止が余儀なくされ、制限がかかった活動等もありました。来年度に向けて、今年度を振り返り、 

『子どもの今に必要な経験』を大切にしながら、行事や活動の意味について再考し、内容や実施方法を検討していきたいと思います。 

(園児への指導・支援について) 

６ 

保育者は、子どもの性格や長所を把握し、

子どもを理解し指導・支援している。 

102 33 0 0 1 ・とても良く見てくれているのが伝わってくる。 

・子どもが不安定だった時に、担任以外の先生も気にかけてくださり、 

感謝している。 
75 24.3 0 0 0.7 

７ 
保育者は、子どもの間違った行動について、

適切に指導している。 

100 35 0 0 1  

73.5 25.7 0 0 0.7 

８ 

保育者は、基本的生活習慣（着替え、 

片付け、食事など）が身に付くよう指導・ 

支援している。 

111 25 0 0 

 

・家だけではなかなか教えられないので、とても助かっている。 

・もう少し子どもにやらせてみても良いかなあと思う。(靴を脱ぐ、外遊び 

後着替えるなど練習としてあえて回数を増やすとか) 81.6 18.4 0 0 

９ 
保育者は、子どもの気持ちを聞いたり、 

相談に応じたりしている。 

101 32 2 0 1 ・いつも子どもの言うことを親身になって聞いてくださって、本当に感謝し 

ている。 74.3 23.5 1.5 0 0.7 

【園より】○園では、子どもの主体性を育んでいけるよう、子ども一人一人に応じた援助に努めています。基本的生活習慣については、家庭との連携も大切に 

しながら身に付けていけるよう取り組んでいきたいと思います。 

（環境作り・安全について） 

10 
園は、園児が遊びをとおして学ぶ環境に 

なっている。 

111 24 1 0  ・遊びの中で、色々な経験をさせてもらい、心の成長につながっている 

と思う。 81.6 17.6 0.7 0 

→ 裏面につづく 



 項 目 内 容 満足 
ほぼ 

満足 

やや 

不満 
不満 

※ 

未記入 ご意見・その他 

11 
園は、きれいな環境を保つよう（除草,樹 

木の手入れ,清掃）に取り組んでいる。 

109 26 1 0  ・靴を脱いだり履いたりするところに砂があり、座らせたくない。 

80.1 19.1 0.7  

12 
園は、遊具や保育室内などの安全点検を 

行い、事故防止に努めている。 

106 30 0 0  ・わからない。遊具の点検をしたことを、張り紙等で知らせても良いので 

はないか。 77.9 22.1 0 0 

13 
園は、衛生環境に気を配り清潔に保たれ 

ている。 

110 25 1 0  ・ベランダの砂がすごい。 

80.9 18.4 0.7 0 

【園より】○園では、点検簿による固定遊具点検を毎週、手作り遊具等の点検を毎日、施設点検を毎月行っています。また、消毒については、保育室内の 

環境(床テーブル・椅子・玩具等)は毎日、トイレ消毒は、必要に応じて一日 2回以上行い、感染症予防対策を徹底しています。ご指摘をいただ 

いた出入り口・テラスについては、降園後だけでなく、登園前にも十分な清掃を心がけていきたいと思います。 

（保護者・地域との連携について） 

14 

園は、子どもたちの様子を状況に応じて 

家庭に連絡したり、子育て情報を提供 

したりしている。 

94 39 2 1  ・とても細かく伝えてくれている。 

・休んでいるといつも電話をしてくれてありがたい。 

・大変かもしれないが、担任の先生から今日何をしたかもっと聞きたい。 

・その日の出来事がわからない。 

69.1 28.7 1.5 0.7 

 

15 
園は、近くの園や学校・地域の人々との 

交流等、ふれあいを大切にしている。 

74 57 3 1 1 ・昨年は、中学生が歌を歌いに来てくれたのを見かけた。コロナが収束 

したら、またいろいろな交流があるといいなあと思う。 

・よくわからない。 

・コロナ禍だからできなくても仕方ない。 

・小学校との連携があまりとれていないように感じた。 

・白幡体育館との連携がとれておらず、行事が重なって困った。改善し 

てほしい。 

54.4 41.9 2.2 0.7 0.7 

16 
家庭では、保育参観や園の行事に参加 

している。 

113 22 1 0  ・コロナ禍のため保育参加の機会なし。機会があれば参加したい。 

83.1 16.2 0.7 0  

17 
家庭では、子どものために園の奉仕作業等 

環境整備に参加・協力している。 

99 22 8 5 ※2 ・草刈り等大変だったが、奉仕作業を通して、自然の中で子ども達が 

毎日過ごしていることがわかり良かった。 

・家庭の事情で時々しか参加できなかった。 

※感染症予防で中止になった。 

72.8 16.2 5.9 3.7 1.4 

18 
ＰＴＡまたは保護者会の役員になって 

もよい。 

なって 

もよい 

内容に 

よる 
でき 

ない 

 

 ・最近は、役員などの集まりがないところもあるので、なくても良いので 

はないか？ 

・べコちゃんクラブの役員はやりたい。 

・家庭の事情でできない。 

14 61 56 5 

10.3 44.9 41.2 3.7 

【園より】○今年度は、地域の小学校・中学校との交流事業については実施できませんでしたが、小学校(３校２園)との連絡会を立ち上げ、来年度に向けて 

幼小連携をさらに深めていけるよう取り組んでいきます。 

     ○白幡体育館駐車場については、行事の際に事前申請をし、許可を得て利用しているところですが、他機関との利用が重複している状況から、担当 

部署に改善を申し入れました。 

(その他) 

19 
園では、園児が外国人講師と一緒に 

英語に親しむ活動を行っている。(3 歳以上児） 

84 30 0 0 ※2 ・英語活動のあった日は、興奮気味に帰ってくる。 

・ALT の先生が大好きで喜んでいる。 

・もう少し多くの時間、活動してほしい。 

※未記入の 3歳未満児保護者回答数 20人は含まず算出。 

72.4 25.9 0 0 1.7 

20 
園は、クラスだよりやボード、連絡帳等を 

通じて、子どもの様子を伝えている。 

97 33 3 0 3  

・クラスだよりがカラーになったので、子ども達の写真が見やすくなってあ 

りがたい。 

・いつも丁寧に記入していただきありがたい。連絡帳を読むのが楽しみ。 

・子どもがどんなことをしているのかわからないので、ボードの写真を定期 

的に変えてほしい。 

・お迎えの時に直接個人的な話を聞きたい/子どもの様子を話してくれ 

 る先生もいるが、全く話してくれない先生もいる。 

・たまに傷を負って帰ってくるが、ノートに何も書かれていない。原因が 

 わからなくてもよいので知らせてほしい。 

・ボードがなくて見られないことが多々ある。 

 

71.3 24.3 2.2 0 2.2 



 

 

 

＜山武市内こども園・幼稚園共通アンケート＞ 

 

（１） あなたは、配偶者・その他の親族以外で子育てを相談できる方がいますか。あてはまる項目の数字を○で囲んでください。

（※複数回答可） 

１．近所の人、地域の知人、友人 ・・・・・・・・・（87） ２．職場の人 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（55） 

３．こども園、幼稚園、学校の保護者の仲間・・（85） ４．子育てサークルの仲間 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（2）  

５．保育士、幼稚園の先生、学校の先生・・・・（64） ６．医師、保健師、看護師、栄養士、歯科衛生士・・（15）    

７．家庭児童相談員・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・（2） ８．民生児童委員・主任児童委員・・・・・・・・・・・・・・・（1）    

９．保健推進員・・・・・・（0）   １０．家庭教育相談員・・・・・（0）    １１．民間の電話相談 ・・・・（1）   

１２．その他 ・・・・・・・・・ （6）   １３．いない・・・・・・・・・・・・・・（4）      ※   未記入・・・・・・・・・・・・・ (5) 

 
 

(2) 保育サービスを利用してどのように感じますか。現在、在園する園でお答えください。 （※あてはまるもの一つ） 
 

 

 項 目 内 容 満足 
ほぼ 

満足 

やや 

不満 
不満 

※ 

未記入 ご意見・その他 

21 
園行事(運動会・発表会・保育参加等) 

から、子どもの成長を感じることができる。 

124 10 0 0 2 ・コロナ禍において、例年通りに行えない中、子ども達には変わらず不 

便なく行事を行っていただいて大変感謝しています。 
91.2 7.4 0 0 1.5 

【園より】○《14・20 の項目について》3 歳未満児は連絡帳で、3 歳以上児は玄関ボード(通園バスボード)で、毎日の保育の内容や活動をお知らせしてい 

ますが、今年度は、保育参観等を通して、園でのお子さんの様子を、実際に見ていただくことができなかった状況がある中で、必要に応じた連絡や 

情報の提供が十分に行えていなかったとのご指摘をいただきました。園やクラス等集団での保育内容や活動の伝達方法に加え、一人一人のお子 

さんの姿や成長についても、保護者の皆様と共有していけるよう努めていきたいと思います。 

 項目 満足 
ほぼ 

満足 

やや 

不満 
不満 ご意見・その他 

１ 施設環境 
112 24 0 0  

82.4 17.6 0 0 

２ 職員等の配置状況 
89 43 3 1  

65.4 31.6 2.2 0.7 

３ 子どもへの接し方・日常の遊び 
103 31 2 0  

75.7 22.8 1.5 0 

４ 行事 
101 30 5 0  

74.3 22.1 3.7 0 

５ 食事,おやつ 
101 25 10 0  

74.3 18.4 7.4 0 

６ 病気やケガの対応 
104 29 3 0  

76.5 21.3 2.2 0 

７ 保護者への情報伝達 
90 38 7 1  

66.2 27.9 5.1 0.7 

８ 悩み事などの相談対応 
95 37 4 0  

69.9 27.2 2.9 0 

９ 保護者の要望,意見への対応 
95 38 3 0  

69.9 27.9 2.2 0 

10 安全対策 
109 27 0 0  

80.1 19.9 0 0 

11 衛生対策 
112 23 1 0  

82.4 16.9 0.7 0 

今回のアンケートの配布数は 175 枚、 回収数は 136 枚で、 77.7 ％の回収率でした。 

皆様のご意見等を参考にさせていただき、次年度に役立てていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

※小数点以下第 2位を四捨五入しているため、百分率の合計が必ずしも 100 にならない場合があります。 

※事前にお知らせしたとおり、個人が特定される内容や誹謗・中傷するような記載については掲載していませんのでご了承ください。 


